



Информация о современном развитии человечества

MahaJyoti.Visión

www.ZeroPoint-News.com

Ralf A.Seger

01-2021-cosmic-whisper-11-11-ru.pdf

КОСМИЧЕСКИЙ ШЕПОТ 11:11

с разрешения автора ©Jada Alesandra Seidl

Новости из Вселенной Обновление смены 01-2021

Обновление смены 29/12/4 - 31/1/5

(Год 4 и 5, Космический Эон)

НОВОСТНОЙ ТИКЕР 1/1 /5

НОВОСТНОЙ ТИКЕР 8/1

НОВОСТНОЙ ТИКЕР 12/1

НОВОСТНОЙ ТИКЕР 16/1

НОВОСТНОЙ ТИКЕР 21/1

НОВОСТНОЙ ТИКЕР 6/12

Опубликовано Жадой Алессандрой Сайдль 21 января 2021

Для меня большая честь объявить в 21-й земной день в 21-м веке о начале большого шоу.

Все, над чем мы трудились на протяжении стольких веков, начинается СЕЙЧАС в этот момент - 21 - 31/1 великое время раскалывания реальности.

Самое большое накопление энергии со времен Ренессанса, первая и самая большая волна 5-летнего слияния единства в новой реальности начинает разворачиваться в нас, земных существах, и ты находишься там.

Вчера уже была закодирована кодировка палиндрома 12121 и его динамики, слияние прошлого и будущего в присутствии, а значит, и раскол, выравнивание и существование двух путей Ветхого Пути и того, кто или что направляет тебя от земного или земного бытия, а также нового бытия через прямое открытие устойчивой исходной связи, через невероятную интенсификацию, укрепление, проявление/материализованность.

Обращай внимание на свои слова, мысли и действия/реакцию, ты создаешь реальность своего мира - вспоминай свою сущность, свет, Любовь, уверенность, силу, мужество, радость, опереживание и чудо творения.

Эта волна восхода и ее 18 522-кратное просветление - кодирование водного замысла вместе с содержанием очевидных переживаний - будут непреодолимыми во всех формах и переживаниях, помни о своей свободной воле.

Уже несколько недель ты очищаешь кармические связи, зависимость от старого способа бытия и хранилища данных автоматизированных программ и уроков, освобождаешься от служения токсичным энергетическим полям и от людей, взаимодействующих с ними.

Даже если сначала перемены не всегда кажутся приятными, на более позднем этапе ты поймешь, что все происходит именно так, как нужно, ты делаешь успехи. Уже несколько

недель твоя корневая чakra очищается исключительно для того, чтобы перестроить горловую чakra так, чтобы твоя самостоятельность могла выскользнуть через родовой канал Манипуры.

Во время этого перехода ты, скорее всего, почувствуешь некоторую неуверенность в себе. Ты не можешь опираться на свой прошлый опыт и еще не полностью доверяешь новому светлому языку космической пульсации и своей обосновывающей сущности всемогущего высшего подлинного "я". -В эмоциональной поездке на американских горках, во время которой эти потрясения открывают новые основы твоего образа жизни.

Твое состояние сознания меняется, может подниматься или опускаться.

Сосредоточься, осознай, что ты - могущественное существо Любви, вечной энергии, и именно тебе надлежит сиять и проявляться в материальности. Сосредоточься на высококолебательной алхимии усиления.

Ж.А.

+++ НОВОСТНАЯ ЛЕНТА 16/1 +++

Опубликовано Жадой Алессандрой Сайдль 16 января 2021

Мы достигли одного из величайших поворотных моментов в истории человечества, так как старые способы и программы больше не обеспечивают защиту.

В прошлом году мы пережили несколько довольно экстремальных изменений в нашей реальности, и теперь речь идет о том, чтобы научиться адаптироваться к этой новой нормальной ситуации и найти гениальные способы преодолеть старую реальность и создать лучшее будущее.

Чтобы понять эту очень большую переменную, постарайся представить себе, что ты смотришь на гигантский часовой механизм. Ты смотришь на множество отдельных больших и малых зубцов, а также на их отдельные маленькие одиночные повороты. Каждое едва заметное вращение касается следующего звена и освобождает великое зрелище гармонического вращения целого.

Или, другими словами, высвобождаемая таким образом энергия уносит каждую частичку информации в целое.

С этой точки зрения, это приводит к тому, что происходит много различных передач информации, пусть даже не всегда сразу узнаваемых, гармоничных взаимосвязей всех кодов творения.

Для землян этот поток информации формируется благодаря тому, что они выстраиваются в соответствии с нашим главным носителем информации/центральной звездой, что делает эту форму бытия возможной. В непосредственной близости через материю планетарных выравниваний и их потоки энергии.

У нас, землян, на протяжении всех эонов есть два великих переломных момента - Сатурн Хронос нашей центральной звезды и Уран, который открывает наши умы Вселенной. Она дает освобождение и просветление для того, чтобы понять себя как часть сестер и братьев во всей полноте жизни во Вселенной.

Уран - хранитель 2000-летнего цикла Эры Водолея, и с нашим вступлением в него важность кодирования присущей ему революционной информации о частицах свободы и их направлениях приняла решающий оборот, который мы в последний раз переживали в таком масштабе за всю историю земного шара около 7000 лет назад.

Начиная с 14/1, Уран, один из двух великих игроков, из землян, снова поворачивает вперед.

В то же самое время происходит положение под углом 90 градусов к Юпитеру. Эта площадь имеет большое значение и вызывает конфликты между всеми остальными вовлеченными планетами.

Именно это произойдет 17/1 и станет первым крупным транзитом Урана.

Этот квадрат на 90° создает внутреннее напряжение, которое помогает нам преодолеть всякое сопротивление, чтобы стать всецело свободными и суверенными людьми всепроникающей Любви.

Излияние Юпитера усиливает мудрость и справедливость, Уран призывает к прорывам, совершает революцию и тем самым принуждает к свободе.

Таким образом, в начале 2000-летнего цикла "Аквариум" Юпитер имеет решающее значение. Усиливая кодировку природного источника, внутреннюю мудрость, силу свободной воли, ты становишься в этот момент как никогда значимой в любой из своих жизненных эпох.

Юпитер и Уран, инициирующие внезапные перемены, вступают на твою новую территорию.

Импульс расширения Юпитера в сочетании с импульсом растворения Урана любого ограничения - это еще один толчок к расколу реальности.

Разделение реальностей означает, что параллельно существуют как низшая, так и высшая реальности. Однако важно то, где именно тебя направляет осознанная энергия, которая присуща твоему множеству загрузок. Можешь ли ты открыть свой разум для постоянного потока космических приливов и отливов, или же ты увлекаешься мирскими нуждами и переживаниями, в которых реально происходит твоя жизнь.

Наш человеческий разум не обладает достаточной мудростью для оценки информации. Когда мы в любом случае используем ее для того, чтобы попытаться оценить нашу жизнь, мы отступаем от сохраненной информации. В результате мы продолжаем топтать воду на месте.

Когда Уран не развивается, он реагирует. Но когда мы все по-настоящему созвучны нашим энергиям, Уран обладает очень глубокой интуицией. Она представляет собой сознательную искру интуиции для всех.

К счастью, мы обладаем способностью быть в сознании. Без сознания мы бы сосредоточились только на нашем инстинктивном выживании.

Сознание позволяет нам думать о нашей собственной мыслительной конструкции.

Очень важно, чтобы мы приняли свободу на всех уровнях и принесли сейчас силу нашей свободной воли - ты - это то, чем ты живешь.

Эпоха Аквариата призывает тебя принять радикальное сознание.

Выбор свободы зависит от тебя. Эта свободная воля пробуждается сейчас, как никогда раньше.

Многие испытания побуждают тебя к тому, чтобы к секунде выбрать свободу. Осуществление этой свободы восстанавливает внутренний покой. Если ты не можешь воплотить это в жизнь, твоя система функционирует по умолчанию - ты живешь жизнью в бессознательном состоянии.

Перестань сопротивляться переменам и взгляни на вещи в долгосрочной перспективе.

Разделение реальности уже измеримо.

Если твой человеческий фокус направит тебя к теневому выражению этого транзита (мрак, боль, страдание, одиночество, обида, гнев, агрессия), то прогресс твоего пробуждения, которое оно должно произвести, замедлится.

Если это произойдет и с твоей точки зрения все выйдет из-под твоего контроля, подумай о радикальном подходе и выбери блаженство.

Найди чудо на ежедневном шаге движения вперед, на ежедневном фотонном потоке, на сознательном дыхании, исполняющем твою ангельскую вечную сущность творения, которой ты являешься.

Страхи перемен могут привести к отчаянию. Отчаяние влечет за собой путаницу во всех сферах опыта.

Если ты сможешь удержать новую реальность своего сознания, то в этом суровом году тебя практически не будут ждать сложные уроки.

Всего через 3 дня Марс присоединяется к танцам с Ураном, добавляя огонь в и без того нестабильную обстановку.

Большую часть второго месяца Уран будет находиться в том же самом аспекте, в квадрате к Сатурну.

С предстоящими ретроградными в 5-м году эти сложные моменты между Ураном, Юпитером и Сатурном будут происходить трижды.

Ключ к этому аспекту - оставаться открытым, терпеливым и гибким.

Прекрасное путешествие по великому космическому плану жизни

Ж.А.

+++ НОВИЧОК 12/1+++

Размещено Джадой Алессандрой Сайдл 12 января 2021

Ровно год назад во времена Земли открылась первая печать эпических перемен. Завтра на Новой Луне в Козероге (06.02.23° восточной долготы) открывается вторая печать.

Выравнивание Сатурна и Плутона положило начало 35-летнему циклу абсолютного социального преобразования. Их соединение обозначило (на 22°) начало глобального структурного распада. Подчеркнута необходимость освободиться от окаменевших, угнетающих и ограничивающих систем, необходимость построения новых систем, поддерживающих расширение личных и коллективных прав и возможностей.

Нужно столкнуться со всякого рода стрессом во время потрясений, чтобы раскрыть сейчас, завтра на Новой Луне в Козероге (СЕСТ 06.02 ч., напоминание о вечной бесконечности), кто или что служит нашему истинному Божественному естественному воссоединению обновленной схемы, новой версии образа бытия и его потребностей, или кто или что еще привязано к его собственным старым структурам понимания взаимоотношений и взаимодействия самого себя или коллектива.

Первая Новая Луна 5-го цикла открывает в 23°/5 Козерога вторую печать эпического изменения, прося нас глубоко укорениться в истине, чтобы создать для себя прочный фундамент.

Теперь это точка развития, позволяющая отойти от людей и мест, которые больше не служат высшему благу. Козерог показывает тебе, как далеко ты продвинулся и что ты уже сделал.

Это космическое выравнивание знаменует начало совершенно нового эволюционного цикла - перерождение и новое начало. Напоминание о том, что, как и Луна, все постоянно меняется, и у нас есть циклические возможности начать все сначала и заново изобретать себя.

Тот факт, что Солнце и Луна осмеливаются танцевать с Плутоном, экспоненциально увеличивает интенсивность нынешней небесной сцены. Их выравнивание - это приглашение отпустить привязанности к прошлому, которые больше не служат нам, чтобы освободить место для чего-то другого.

Новая Луна в Козероге начинает совершенно новый цикл, в котором нас вдохновляют на создание новых систем и установление новых границ, которые чтит и уважают изменения, происходящие в нашей внутренней реальности. Космос приглашает нас творчески подходить к современным условиям и преобразовывать устаревшие структуры.

Высокоэлементный портал, создающий для всякого прощения сначала более обширную, легкую, мирную реальность, освобождающую тебя от искажения индивидуализации старой реальности.

Этот высокообогащенный поток света ускорит турбопромывку пористой земли и коллективных слоев, чтобы еще более углубить раскол реальности и способствовать лучшему усвоению истин.

Ты будешь сознать, твои мысли определяют практически все, даже качество твоего erLben определяется им. Это может привести к временному отказу от предлагаемого нового знания, что также может привести к временному дисбалансу, нестабильности и хаосу.

Поддержка исходит от космических сил Царства 5-го Неба и его хранителя Задкиэля.

У всех нас есть свой теневой образ жизни, и нам не нужно стыдиться этого, если мы приложим все усилия, чтобы превратить его в противоположность. Нам не нужно ждать Божьего прощения, потому что Бог не прощает. Он не прощает, потому что не судит.

Земляне часто думают, что у них ограниченный выбор и возможности выбора того, в чьих обстоятельствах они являются жертвами. Они видят/опытывают обстоятельства, события, вещи, людей, воплощения, вибрации в непрерывном цикле сознания жертвы. Вместо того, чтобы следовать первому исцеляющему импульсу, закодированному в нем для нового выбора и действий.

Это знание из 5-го царства ободряет нас освобождаться от чувства вины, кодируя милость и благодарность за то, что мы достойны ее.

Космический батальон и особые семена воплотившихся в настоящее время землян готовы к этой особой задаче, чтобы облегчить смену земного коллектива.

Хранитель "Доброжелательности Божьей" учит нас, что мы должны простить себя на 4 стадиях формирования человеческого эго, чтобы чувствовать себя свободными, и нет ничего постыдного в том, чтобы просить поддержки в тумане мирского информационного тумана.

Только когда мы поймем, что в эволюции живой землянин никогда не бывает лучше или хуже всех остальных, мы больше не будем отрицать и блокировать себя в потоке реальности - мы все едины - земляне.

Тем не менее, в нашем архетипе мы все еще находим различные токсические полярности, кодирующие определенное доктринальное содержание посредством загрузки световой частотной последовательности внешними токсичными лицами.

Освежение памяти - с кем или чем ты сталкиваешься.

Нарциссисты, думая только о себе, не испытывают никакого сочувствия, искренне верят, что они лучше, чем все, кто их окружает.

Контроллеры - стараются контролировать все, что их окружает, должны отвечать за каждое решение, заставлять тебя чувствовать, что ты ничего не можешь сделать правильно,

Драма Магнит - драма, похоже, преследует их повсюду, они всегда умудряются вывести тебя из неудобного положения.

Озавидовавшие - не могут быть счастливы за других людей, которые счастливы, играют жертву и сводят к минимуму людей, чтобы они чувствовали себя лучше.

Гасляры - тот, кто использует милость естественного духовного обрамления, чтобы манипулировать другими. Они мастерски справляются с ответственностью за собственную боль, мастера - с возложением вины на себя.

Энергетический вампир, истощающий энергию, переполняет тебя, крадет время, а космические хулиганы/террористы тебя пугают.

Приготовься к глубокой внутренней и внешней метаморфозе. Приготовься отпустить то, что прошло в человеческом разуме и его иллюзорном творении.

Приготовься к удалению отходов в спинномозговой жидкости, за которым следует перекодировка субатомной частотной информации, уводя тебя глубже в новую или старую реальность.

Сложный процесс согласования ума, тела и сердца, который воистину является процессом усвоения полярности, охватывая полноту всего, что происходит в мире, как часть тебя.

Твоя свободная воля призывает тебя жить решением, действием, отношением, чтобы обеспечить кодирование великой памяти о твоей органической форме с твоей многомерной ДНК и ее выход в сеть с многомерными царствами знаний - даром Неба.

Ж.А.

+++ ТИКЕР НОВОСТЕЙ 8/1+++

Опубликовано Ядой Алессандрой Сайдл 8 января 2021

Со вчерашнего дня, в 21:00, мы переместились в космическое временное окно золотого часа - ограниченное двухнедельное пространство (земного времени), через которое мы теперь будем проходить после ориентации в панорамной комнате ожидания, принимая решения.

Пространство в ныне наполненном возвышающимися плазменными волнами, взаимодействующими с плотностью трансмиссии в геодезических и геополитических полях нашей нынешней материнской сферы посредством огромного нарастания давления и взрывных всплесков.

Всякое сопротивление в потоке Панта Рей, Света, из 3-го измерения переживает огромные потрясения, как будто оно уже действует из 5-го измерения.

Земляне - это исходные аспекты эмпирического путешествия, которые по частям кодируют другие исходные кодировки, синхронизирующие отдельные строительные блоки и чертежи в процессе кристаллизации.

Поэтому в настоящее время при ускорении скорости течения самые разнообразные фрагменты соединяются, дабы позволить новой материи произойти с революционно измененной матрицей воплощения.

Некоторые уже решили пойти другим путем, что бы ты ни узнал себя на этом пути, держи свой внутренний маяк высоко.

Уже обогащенный свет переплетается вокруг нашей материнской сферы, сдвигая все восприятие третьего уровня на пятый. Вещи быстро меняются, открывают новые действенные стратегии через новую линзу и катапультируют множество тревожных вещей, манипулируя друг с другом из глубин внутреннего действующего вулкана на поверхность.

Пространство теперь уже не дает времени на ожидание. А это значит, что все, к чему всегда стремились земные обитатели, сейчас укоренилось здесь и сейчас. Ожидание перемен заканчивается и переживается снаружи через отношение к внутреннему миру.

Это великое золотое ощущение объединяет межзвездные, сердечные и земные потоки сознания, которые несколько ближе переносят многомерные воплощения всех матриц в дневное сознание матрицы настоящего времени.

В этой триггерной пространственной волне происходят быстро меняющиеся кристаллизационные процессы левой и правой стороны - взаимодействие - расширенная активация мозговых сфер - шум, звон/кольцо, осязаемые флуктуации жидкости в сферах, головокружение, тошнота, Те, кто пережил этот опыт, похожий на спинномозговую пункцию, головные боли, спутанность сознания, клеточное строение, строение костей, челюсти, зубы, раздражение, беспокойство, гнев, депрессию, плач, симптомы гриппа, трудно локализуемые боли всего тела - расплывчатые видения, яркие путешествия во сне.

Тот, кто находит в этой фазе светлое, свободное, личное присутствие, где эйфория, расширение чувств, покой, растворение тревоги, беспокойство, беспокойство о спокойном сне, совершил свою внутреннюю работу в совершенстве Творения. Их постоянно выравниваемые, оптимально выровненные линии предыдущего неудобного способа переживания сменяются приятными состояниями бытия. Активизация их способностей связывать всех и вся.

После этой интенсивной волны выравнивания всех уровней, переживаний и воплощений активизируются тонкие энергетические органы корня, сердца, горла и внутренней линзы твоего истинного воплощения, твоего светлого тела.

Высокоуровневое физическое, эмоциональное, духовное вибрационное усиление в начале 2-го открытия эпической печатью перемен на Новой Луне (13/1 - CEST 06.02h) - ровно через год после Всеохватывающего Выравнивания Изменений/Удаления Очищения 12/1/4.

Я вижу тебя, ты видишь Меня, вечно переплетенного Любовью.

Ж.А.

+++ Тикер новостей 1/1/5++++

Опубликовано Жадой Алессандрой Сайдль 1 января 2021

Добро пожаловать в 5-й год

Никто не отрицает этого: в прошлом году 4-й год видел много неоспоримых качеств, которые катапультировали землян, особенно людей до предела их способностей. И хотя это еще не видно, и никаких изменений со вчерашнего дня до сегодняшнего дня не видно, новое сверкающее яркое жидкое 5-е качество уже проявилось и вплетено в нас.

Каждый человек, который уже на 4-м году решил искренне идти по царскому пути Всеохватывающей Любви, теперь вибрирует легче, сиятельнее и сильнее, чем когда бы то ни было, в своем путешествии, и сейчас находится в своего рода сфере принятия решений, направленных на земное эволюционное развитие.

Все эти переживания, все эти качества изменения, освобождения и утраты последнего цикла имеют цель. Они создают пространство для новой энергии, переживаний, расширения сознания, которое полностью вступит в силу только в 2022/6 году.

Многие позволяли мирским событиям влиять на себя, и, делая это, по большей части бессознательно позволяли своему бодрствующему уму погружаться в сон.

Сознательные существа, знают о важности событий и признали, что на 4-м году расширения

Обновление смены 29/12/4 - 1-30/5

Опубликовано Джадой Алессандрой Сейдл 29 декабря 2020

- рядовой джада

2020 год заканчивается взрывным эмоциональным взрывом и начинается с метаморфозы.

Мы заканчиваем четвертый год с Раковым полнолунием.

Здесь невероятно важно повернуть внутрь и следовать своему истинному компасу. Многие земляне чувствуют усталость на уровне ядра, и иногда кажется, что мы не можем мобилизовать больше сил, чтобы дать.

Сегодня, в промежутке между годами, настало время следовать за мыслями, поднимающимися из глубины души, и предаться женскому, материнскому, космическому воспитателю. Время, чтобы превратить в радость самообслуживание стрессовых задач 4 года, негативная мысль конструирует и программирует.

Любовь к нашей божественной двойственности на этом уровне опыта - и вы заслуживаете любви - поддерживает баланс вашего существа. Ваш внешний мир является точным отражением вашего внутреннего мира - все меняется по мере того, как ваш внутренний мир исцеляется.

Пространство Раковой Луны позволяет самоуспокаиваться и принимать ваши/наших недостатки, чтобы исцелить глубочайшие разрастания эмоциональных ран. В конце концов, уровень внутренних океанов поднимается, и в этом потоке вы испытываете слезы.

После долгого глобального, необычайно экзистенциального, физически и психологически личного землетрясения в этом году, его травмы, часто приводящей к отделению от всеохватывающей любви и повышенного коллективного страха и безудержной горечи, нам всем нужен этот акт эмоционального высвобождения темной энергии из сердец из умов - дайте себе улететь.

Пробка на трех внешних планетах - Плутоне, Юпитере и Сатурне - наконец-то рассеивается с концом декабря. Юпитер и Сатурн в Водолее.

Энергии 2021 года - это критическое время в эволюции Землян, когда выбор высшего сознания или пробуждение через наши внутренние системы наведения становится решающим в изучении поддержания жизни - впереди ухабистая дорога - но все же подобная энергия 2012 года развернется - что особенно двинуло вас в этом промежутке, что случилось в вашей жизни?

Первые несколько недель 2021 года будут наполнены водной энергией, чтобы вплетать в нас более высокие идеалы и гуманитарную перспективу.

Мы находимся в самом начале цикла волнового принципа новой эры, ожидаем глубоких электрифицирующих сдвигов и знаем, что посылающие творение всегда сначала передают информацию в тахионы и фокусируют ее на частотах.

Они подразделяют их качество на бесчисленные индивидуальные последовательности, чтобы циркулировать по Вашему телу и соединять их частицы - сверкающие кристаллизующиеся золотисто-голубые радужные в Пятом Году - вместе, кодируя и закрепляя их внутри Вас. Процесс энергии, который становится физически видимым только после его завершения.

Примечание - Золото = текущее качество 5-го измерения - Синий = материализация и отношение.

За последние несколько дней уже было доставлено огромное количество световых последовательностей данных, которые продолжают поступать в системы нашей системы (Солнечная система, планеты, биосфера Терра и каждое живое существо и наша кристаллическая решетка).

Не отчаивайтесь в первой дуге натяжения цикла, не сомневайтесь, что не видите на физическом/осязаемом/видимом уровне происходящих изменений.

Юпитер и Сатурн, два арбитра общественного сознания в ЗМТ, в общественном фиксированном знаке воздуха Водолей - сдержанность - наблюдение - отношение.

Юпитеру нужна свобода. Духовный прогресс теперь может развиваться прыжками, расширяя опыт и руководство со стороны высшего, интуитивного ума.

Хронос Сатурн течет - настало время для продвижения эволюции.

Плутон, повелитель подземного мира/подсознания, пастухов смерти и возрождения, а также эволюционного пути нашей души. Его транзиты уничтожат/трансформируют старый образ жизни и бытия. Плутон сделает свой первый шаг в новый мир эволюции, сопровождение, которое будет происходить в течение 20 лет в доме Водолея.

Возможно, вы помните транзит Плутона 27/1/ 2008. В этот момент были посажены первые семена для освобождения от темноты. А также в этом году многие структуры финансового и корпоративного мира, их социальные структуры пережили первые крупные релизы.

В 5 году будут выявлены гораздо более глубокие невидимые тени структуры жидкой технологической информации. Задача будет заключаться в том, чтобы почувствовать правду и занять определенную позицию. Рассмотреть в лучшем случае замаскированные теории заговора, которые к настоящему времени заняли высокое место в благосклонности, с линзой самолюбви и этического самоуважения и разоблачить их завуалированное темное качество.

Это массовый распад коллективного теневого качества божественной мужской энергии, высвобождающей на всю жизнь боль и страдания с содержанием печали, депрессии, одиночества и отсутствия доверительных - токсичных химических реакций (воздействует на нервную систему на физическом уровне).

Цикл восприятия всей картины человеческого творения. Но также и место, где можно встретить много новых звездных семян - особенно в месяцы с марта по август, начало сентября. И дать особый слух зрелым радужным детям на рубеже веков в направлении нашего будущего.

Этот великий первый этап посвящен единству/качеству, целостности/единообразию, безусловной любви, принятию, радости, миру и гармонии, внутреннему союзу женской и мужской энергий для равновесия и осознанию того, что вы являетесь источником вашего собственного и коллективного блаженства.

Космический свет наполнен сознанием Первоисточника. Он начал очередной посев высшего сознания (сублимированного света).

Airier загружает кодировку технологических, археологических или медицинских открытий, которые еще глубже освобождают землян от существующих структур.

Жизнь на Земле задумана душой, как обучение и рост. Застой старит тело и разум. Когда это признается, меняется целостное выражение и взгляд на воплощение.

Быть внимательным или без сознания будет нашим выбором в 5-ом году/смене.

Будем ли мы расширяться в высшую реальность 5-го измерения сознания или останемся в дуалистическом 3D?

Человеческий/земной разум - это инструмент, который необходимо использовать. Его просто нужно постоянно помазывать с новыми перспективами. Ваш организм должен быть обучен, чтобы убедиться, что все детали соответствуют дизайну 5-го измерения.

Есть много универсальных законов. Один из них - закон причины и следствия. Основываясь на выходе энергии, все, что человек вызывает через мысли и действия, имеет эффект, следствие.

Вы создаете свою реальность через свои мысли и действия. Никто не делает этого с тобой, поэтому не может быть никакой вины на другого.

Многие системы вашей биосферы достигли критической массы, таким образом, активировался большой потенциал для творческих изменений, а также индивидуальное и коллективное пробуждение.

Любовь порождает любовь, теньевые мысли порождает тень, непреложный принцип.

У тебя уже есть инструменты, которые помогут тебе пройти через всю жизнь. Будь то мудрость, интуиция, психическая эмпатия, творчество, самомотивация, любовь, сила воли, мужество, физическая сила, именно от вас зависит, как использовать свободную волю, текущую космическую энергию и подключиться к этому ресурсу.

В это время эволюции человеческого сознания звуковые последовательности вибрируют по всему космосу, и все высшие царства наблюдают те травмы, которые человек в большинстве случаев причиняет себе бессознательно.

Когда основные космические игроки соединяются в Солнечной системе, как они это делали совсем недавно, 21/12/4, всегда кодируется революция, а соединения триединой системы творения создают возможность для эпических точек переключения.

Вся наша система вступила в 2160-летний Эпоха Водолея, которая несет в себе концепцию общественной и социальной ответственности.

Сдвиги начались с началом нового земного десятилетия и будут формировать следующие 40 лет, и все же мы, Земляне, с летающими красками прошли это первое препятствие на 4-ом году - вы смотрите на полностью изменившееся существо в зеркале, чем вы были в начале 2020 года.

На протяжении веков земляне существовали в тени своей внутренней природы. Разум сердца был проигнорирован в пользу ментальной логики человеческого разума.

Сейчас начинается фаза, в которой эволюционный разворот колеса жизни, в котором интеллект сердца кодирует новые динамические, меняющиеся световые пути логики. От старых статических концепций системы и разума к динамическим концепциям воздушного света, которые нуждаются в дисциплине и отношении в жидкотекучих меняющихся меандрирующих течениях космоса.

Электрический ток водной энергии особенно сильно воздействует на наш мозг и нервную систему, оставляя позади старый способ бытия, основанный на сознании Рыбьего века. Но также и все устройства и сетевые соединения всегда катапультируются этим током на свою мощность.

Водяные частоты поддерживают развитие нашего сознания, и если мы откажемся от старых верований, то в повседневной жизни в жизни нашего эго возникнут проблемы.

Самые трудные периоды в 5-м году - с января по март, с мая по первую половину июля и с декабря по январь 2022, когда Сатурн и Уран будут формировать негативные аспекты.

Первая компрессия происходит в 6 января универсального месяца - сконцентрирована со второй недели января - 11 - 28 января/1ст.

Вы увидите элементы этого грядущего открытого конфликта по мере того, как планеты будут проходить через ранний Водолей и Уран с 18 по 24/1 и с 5 по 12/4.

Первый очень серьезный космический диалог происходит 18/1. Меркурий находится в раннем Водолее и отделяется от своего квадрата к Урану. В этом внутреннем диалоге вы переживаете в молнии Меркурия, подготовку к тому, что наступает на вас индивидуально в этом первом наброске новой эры.

Это взаимодействие и взаимодействие между Сатурном и Ураном показывает конфликты между старым и новым образом бытия. Тяжелая, непримиримая борьба, которая найдет свое отражение во всех сферах жизни.

Многие из вас будут помнить вашу многомерность, прошлые жизни, но также и ваши недавно закодированные душевные контракты и задания в этой близкой фазе. Ваша истинная сущность - это выход (отношение), и дары Дхармы будут разделены с миром через вашу высшую сторону.

Колемательный резонанс осядет еще более стабильно, а с ним пробуждается новая ясность, появляется новая картина реальности.

Но и сопротивление через действие эгоизма, разделения будет переживаться более отчетливо.

Наверное, вам покажется анархичным, когда Марс также выйдет на танцпол двумя разными крайностями в апреле и августе-декабре в течение всего лишь 6 месяцев.

Другая дуга напряжения в волновом принципе начинается, когда Меркурий в квадратах Водолея Марса при 1° Тельца, Сатурна при 3° Водолея, Юпитера при 5° Водолея и Урана при 7° Тельца. Далее, Марс квадраты Сатурна на 12/1 с эффектом около двух недель. В это время Уран также становится прямым стационарным (прямое вращение 14/1), что указывает на значительные изменения в океане нашего мира, связанные с принципом

космических волн и его А-кадрамикой, а также с новым качеством этой А-кадрамики, старая схема которой сейчас более чем устарела.

В целом, на небесной сцене раннего Водолея - Солнце, Меркурий, Венера, Юпитер, Сатурн - мы находим переполненный паркет.

День полной инаугурации, однако, составляет 20/1. В этот день в 7° Тельца появляется соединение Марс/Уран с квадратами Юпитер и Сатурн в 8° и 4° Водолея соответственно.

В ту ночь и на следующий день Луна соединяет Марс и Уран в точке 7°/Тельца, а все они - квадратную танцевальную пару с Юпитером в точке 8° Водолея - начало очень трудной фазы, с одинаково твердыми силами в динамическом конфликте.

Одновременно с инаугурацией Плутон (25° Козерога) переходит в точный градус 2 соединений Плутона с Юпитером 5-го года в сжатие января, давая нам знать его важность во время глубоких изменений, которые мы будем расширять/кодировать или убирать/урожай в начале 4 апреля и в конце 6 июня.

Ожидать решения экономических и политических проблем, а также эскалации личных конфликтов.

Марс формирует захватывающую, не сотрудничающую связь с агентом изменений Урана и Юпитера с 20/23/1 - принятия решений. Меркурий становится ретроградным 30/1- 20/2, давая возможность реорганизоваться и отремонтировать. Наши близкие, наше окружение, все земляне будут нуждаться в прагматичных, любящих, сострадательных действиях, поскольку Венера соединяет Плутон/Сатурн и Юпитер до середины февраля.

Юпитер и Сатурн, а вскоре и Плутон в Водолее призывают нас по-настоящему мыслить глобально/коллективно/общинно и действовать локально/внутри себя. Первое крупное посвящение/подготовка к великой социальной работе в единстве нам предстоит сделать, когда через несколько лет, с 2023 по 2044 год, Плутон войдет в Водолей.

Февраль заканчивается, когда Меркурий входит в Водолей и озвучивает дебаты Юпитера-Сатурна.

Мы можем заново снять большой холст, но, возможно, и слишком далеко дрейфовать, катапультируя потребности в общении вне поля зрения.

В марте важно вернуть отношения и творчество на первый план, так как Венера называет танцы Нептуна на световом мосту индивидуальным сердцем и нашей музой.

В апреле мы кодируем и ощущаем волнение от новых возможностей. Весенняя лихорадка может привести нас к новым отношениям и революционным приключениям, поскольку Уран Венера разделяет их эмоции. Недовольство также может быть продуктивным, когда огонь встречается с водой. Следите за взаимодействием или вопросами отношений, связанными с контролем, в конце апреля везде, где земляне чувствуют себя неуверенно. Венера, Сатурн и Плутон ретроградны. Поднимитесь и постройте новые настоящие сети безопасности.

Юпитер ненадолго входит и выходит из Рыб и Водолея. Квадрат Сатурна/Юпитера с Ураном позволяет вам осознать ваш личный разум, то, что на самом деле удерживает вас от любви и радости.

Решайте, делайте свою внутреннюю работу, необходимую для освобождения от разделения/долговечности.

Юпитер входит в Рыбы на 13/5, становится ретроградным на 20/6 и вновь входит в Водолей на 28/7 - 28/12. Юпитер и Сатурн в фазе Урана на протяжении всего года вызывают волнения в геополитике, геотектонике и воплощении всех живых существ, так что сдвиг может произойти.

На данный момент мы не можем отдохнуть, но это помогает эволюции продолжаться. Трансформация неизбежна, но то, как это изменение произойдет, полностью зависит от вас.

Лунное затмение в Стрельце 26/5 и солнечное затмение в Близнецах 10/6 подчеркивают необходимость отмечать истинное разнообразие различных голосов и взглядов на единство в сознании Христа, выходя из зон комфорта и уважительно делясь своим опытом и историями.

Каждый цикл года приносит шаги назад.

Это приносит довольно много: Плутон 27/4, Сатурн 23/5, Юпитер 20/6, Нептун 25/5 и Уран 19/8.

Меркурий 30/1 - 20/2 - 29/5 - 22/6 и 26/9 - 18/10. Эти ретроградные вращения вызывают к нам,

Марс в Весах, который выступает за социальную справедливость, затем тринирует Юпитер, квадраты Плутона и подталкивает к устранению недоразумений, заживлению разломов и шрамов.

Если конфликты не разрешены сейчас, то избыточное давление возникает тогда, когда Марс вошёл в Скорпион и противостоит поставкам энергии Урана в 11 месяц.

Если вы находитесь в равновесии благодаря своей внутренней работе и ее движущей силе, этот аспект подпитывает ваши усилия. Марс переезжает в Стрелец 13/12 и соединяет Венеру с Плутоном, и они призывают нас закончить год уколом компетентности, прощения и погружения во внутренний мир нашей вселенной души, разума, тела.

Возвращайтесь к Аквариатам с глубоким пониманием того, что мы являемся уникальной личностью, тесно связанной со всеми нашими отношениями.

Я вижу тебя, ты видишь меня вечно связанным - позволь свету твоего Христа следовать с уверенностью, миром, благодатью и любовью к своему предназначению в этом новом году - с любовью.

ДЖЕЙ-АЙ.

Благодарность и пожертвования:

IBAN: EN11 7509 0500 0000 1365 96

СТРИЖ БИКС: ГЕНОДЭФ 1S05

написанная автором Джадой Александрой Сейдель Блог <https://kosmischesgefluester.blog/>.

написанная автором Джадой Александрой Зайдель

<https://kosmischesgefluester.blog/>



Пригласи меня в кафетерий. Пригласи меня в кафетерий

www.ZeroPoint-News.com



Купи мне чашку кофе: 



www.zeropoint-news.com

(нулевые новости)

Они постоянно адаптируются к новейшей информации и презентациям текущих событий. На ZeroPoint News мы публикуем собственные и внешние комментарии. Часть или вся страница была переведена с помощью автоматического перевода www.deepl.com. Передайте его своим родным, друзьям и близким - всем, кто находится в любой точке мира. Присоединяйтесь к представлению этих несравненных сообщений на многих языках. С таким хорошим машинным переводом распространение будет происходить быстрее и лучше.

Пожалуйста, обратите внимание: поскольку мы делаем это на таком большом количестве языков, мы не можем принципиально изменить переводы. Мы пересматриваем переведенный текст только в том случае, если кто-то в нашем проекте освоил язык. Желаем вам много опыта работы с АНА-переводом.

На службе у проекта: Ваш Ralf A.Seger

[.MahaJyoti Vision](#)

(Видение Маха-Джэти)

Дополнительную информацию можно найти по адресу: <https://www.zeropoint-news.com>

Также архив прошлых новостей

здесь вы можете подписаться на рассылку новостей

<https://db-nl.zeropoint-news.com>

Telegram.org канал Информирование и чат в

Forum www.ZeroPoint-news.com +34 6440532244

и в группе WhatsApp здесь:

www.ZeroPoint-news.com +34 659 414532

С помощью этой ссылки вы соединяетесь

с группой WhatsApp:

<https://chat.whatsapp.com/Hbn5FJoWFw5HCZHtEiU3jS>

Спасибо, пожертвовать

Мы от всего сердца благодарим каждого донора, который поддерживает нас в проекте MAHAJYOTI VISION.

в Опенбанк:

IBAN ES04 2103 0168 2800 1007 3697

БИКС / СТРИЖ: UCJAES2M

или **PayPal:**

universidad.donacion@mahajyoti.net

Правовое уведомление

<http://www.MahaJyoti.vision>

[mailto: universidad.donacion@mahajyoti.net](mailto:universidad.donacion@mahajyoti.net)